

- Грађанскоправних спорова који су по закону хитни и то: брачни и породични односи, сметање државине, издржавање малолетне деце, радни спорови, одлучивање о споровима за заштиту од дискриминације и злостављања на раду. Уколико не постоји могућност обезбеђивања предуслова за рад судског већа и то судија поротника који су именовани за овај суд и сви су старији од 65 година, одложиће се рочишта. Рочишта се могу одржати искључиво уз поштовање мера Владе РС, која се односе на ограничено присуство лица у затвореним просторима.

- Одржавања рочишта у хитним поступцима из ванпарничне материје и извршне материје (нарочито поступање у статусним стварима и поднетим предлозима за одређивање мера обезбеђења- претходних и привремених мера)

- Поступака правне и међународно правне помоћи који се односе на легализацију исправа уз претходну најаву В.Ф. председнику суда.

У грађанским предметима у којима се одржавају рочишта у складу са овим упутством суд ће уважавати писмену молбу за одлагање рочишта пуномоћника адвоката учесника у поступку а старији је од 60 година, има хроничне здравствене проблеме или има дете млађе од 12 година при чему уз молбу подноси писмени доказ о наведеним чињеницама, као и писмену сагласност властодавца.

Сва рочишта у грађанској материји, у којима је неопходно присуство странака и осталих учесника старијих од 65 година, одложиће се.

У осталим судским предметима који нису наведени у овом упутству, рочишта и главни претреси као и други непосредан рад са странкама се одлажу.

2. Организација процеса рада Судија и запослених

Судијама Основног суда у Великом Градишту, као и судијским помоћницима, по посебној одлуци В.Ф. Председника суда, омогућава се обављање послова код куће, изузев када је неопходно њихово присуство у суду са обавезом приступања у суд ради припреме за суђења, одржавања рочишта, седница судских већа и доношења и израде одлука, по предметима наведеним у тач. 1 овог упутства. Дежурни судија, има обавезу непрекидног присуства у згради суда.

Рад осталих запослених у суду, изузев припадника правосудне страже, у смислу тач. 3 препоруке Министарства Правде, организује се на начин да се обезбеди присуство само запослених који су неопходни са несметано обављање послова у складу са овим упутством и то: